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МІСЬКА	ПРОГРАМА
Про	затвердження	Міської	програми	оздоровлення	та	відпочинку	дітей	у	2009	році

Загальні	положення

У	 місті	 щороку	 здійснюється	 комплекс	 заходів,	 спрямованих	 на	 організацію	літнього
відпочинку	та	оздоровлення	дітей.	
У	 першочерговому	 порядку	 забезпечуються	 оздоровленням	 діти,	 які	 потребують
особливої	соціальної	уваги	та	підтримки	чи	особливих	умов	для	оздоровлення.
Значна	увага	приділяється	збереженню	мережі	дитячих	відпочинкових	та	оздоровчих
закладів.	У	2008	році	в	Херсоні	функціонувало	59	закладів,	у	яких	відпочило	8768	дітей.
У	 двох	 заміських	 таборах:	 „Скіф”	 при	 Центрі	 позашкільної	 роботи	 та	 „Дивосвіт”
Таврійського	 ліцею	 мистецтв,	 відпочили	 544	 учні.	 Всіма	 формами	 оздоровлення	 та
відпочинку	було	охоплено	14	889	дітей	та	підлітків	(55,8	%	від	загальної	кількості	дітей
віком	від	7	до	16	років).	
У	дошкільних	навчальних	закладах	оздоровлення	здійснювалося	шляхом	переведення
їх	у	літній	період	на	санаторний	режим	роботи.	
Значна	 увага	 приділяється	 забезпеченню	 контролю	 за	 дотриманням	санітарно-
гігієнічних	 норм	 та	 здійсненням	 протиепідемічних	 заходів	 у	 дитячих	оздоровчих
закладах.	
Разом	 із	тим,	стан	справ	у	цій	сфері	викликає	занепокоєння.	Упродовж	останніх	років
зберігається	 тенденція	 до	 погіршення	 стану	 здоров’я	 дітей,	 зумовлена	негативними
факторами	соціально-економічного,	екологічного	та	психоемоційного	характеру.	Вплив
постійно	 діючих	 факторів	 ризику,	 в	 тому	 числі	 стресових	перевантажень,	 зокрема	 у
шкільному	 віці,	 призводить	 до	 порушення	 механізму	саморегуляції	 фізіологічних
функцій	і	сприяє	розвитку	в	дітей	хронічних	захворювань.	
Залишається	 високим	 рівень	 інвалідності	 серед	 дітей,	 що	 є	 одним	 із	 найбільш
несприятливих	 явищ	 у	 комплексі	 характеристик	 стану	 здоров’я	 та	 соціального
благополуччя	населення.	
Програма	 оздоровлення	 та	 відпочинку	 дітей	 у	 2009	 році	 спрямована	 на	 реалізацію
одного	 із	 найважливіших	 стратегічних	 завдань	 нашої	 держави	 в	 забезпеченні
соціального	 захисту	 дитинства	 –	 реалізацію	 права	 дитини	 на	 оздоровлення	 та
відпочинок.	

Визначення	понять

Державні	 соціальні	 стандарти	 оздоровлення	 та	 відпочинку	 дітей	 —	встановлені
законами,	 іншими	 нормативно-правовими	 актами	 соціальні	 норми	 і	нормативи	 або	 їх
комплекс,	 на	 базі	 яких	 визначаються	 рівні	 основних	 державних	соціальних	 гарантій
щодо	забезпечення	дітей	необхідними	послугами	з	оздоровлення	та	відпочинку.
Оздоровлення	 —	 комплекс	 спеціальних	 заходів	 соціального,	 виховного,	медичного,



гігієнічного,	 спортивного	 характеру,	 спрямованих	 на	 поліпшення	 та	зміцнення
фізичного	 і	 психічного	 стану	 здоров’я	 дітей,	 що	 здійснюється	 в	дитячому	 закладі
оздоровлення	та	відпочинку	протягом	зміни.
Відпочинок	 —	 комплекс	 спеціальних	 заходів	 соціального,	 виховного,	медичного,
гігієнічного,	 спортивного	 характеру,	 які	 забезпечують	 організацію	дозвілля	 дітей,
відновлення	 фізичних	 і	 психічних	 функцій	 дитячого	 організму,	сприяють	 розвитку
духовності	 та	 соціальної	 активності	 дітей	 і	 здійснюють	 в	дитячому	 закладі
оздоровлення	та	відпочинку	протягом	зміни.
Відпочинкові	 послуги	 —	 заходи,	 спрямовані	 на	 організацію	 дозвілля	 дітей	 з
дотриманням	 періоду	 активного	 та	 пасивного	 відпочинку,	 організацію	 раціонального
харчування	та	забезпечення	відповідними	до	вимог	умовами	проживання.
Послуги	 з	 оздоровлення	 —	 комплекс	 спеціальних	 заходів	 соціального,	виховного,
медичного,	 гігієнічного,	 спортивного	 характеру,	 що	 надаються	 дитячим	закладом
оздоровлення	 та	 відпочинку	 і	 спрямовані	 на	 відновлення	 та	 поліпшення	фізичного	 і
психічного	стану	здоров’я	дитини.
Діти,	які	потребують	особливої	соціальної	уваги	та	підтримки,	—	діти-сироти	та	діти,
позбавлені	 батьківського	 піклування;	 діти-інваліди;	 діти,	 потерпілі	 від	наслідків
Чорнобильської	 катастрофи;	 діти,	 батьки	 яких	 загинули	 від	 нещасних	випадків	 на
виробництві	 або	 під	 час	 виконання	 службових	 обов’язків;	 діти	 з	багатодітних	 та
малозабезпечених	 сімей;	 талановиті	 та	 обдаровані	 діти	 (переможці	міжнародних,
всеукраїнських,	 обласних	 олімпіад,	 конкурсів,	 фестивалів,	 змагань,	спартакіад,
відмінники	 навчання,	 лідери	 дитячих	 громадських	 організацій),	бездоглядні	 та
безпритульні	діти;	діти,	що	постраждали	внаслідок	стихійного	лиха,	техногенних	аварій,
катастроф;	діти	працівників	агропромислового	комплексу	та	соціальної	сфери	села.
Діти,	 які	 потребують	 особливих	 умов	 для	 оздоровлення,	—	 діти	 з	 особливими
фізичними	 та	 психічними	 потребами,	 які	 не	 можуть	 перебувати	 в	 закладах
оздоровлення	 та	 відпочинку	 самостійно,	 потребують	 індивідуального	 догляду	 та
створення	спеціальних	умов.
Відмінники	 навчання	 –	 діти,	 які	 мають	 високий	 рівень	 учнівських	 досягнень	 за
підсумками	навчального	року,	визначаються	рішенням	ради	закладу.
Бездоглядні	 діти	 –	 діти,	 не	 забезпечені	 сприятливими	 умовами	 для	 фізичного,
духовного	 та	 інтелектуального	 розвитку;	 у	 наявності	 послаблення	 чи	 відсутність
нагляду	 за	поведінкою,	розвитком,	 самопочуттям	дитини	з	боку	батьків	 чи	осіб,	які	 їх
замінюють;	перебувають	на	обліку	служб	у	справах	дітей.
Безпритульні	 діти	 –	 діти,	 які	 покинуті	 батьками,	 самі	 залишили	 сім’ю	 або	 дитячі
заклади,	де	вони	виховувались,	і	не	мають	певного	місця	проживання.
Оздоровча	зміна	—	період	перебування	дитини	в	дитячому	закладі	оздоровлення	та
відпочинку	не	менше	21	дня,	протягом	якого	дитина	отримує	послуги	з	оздоровлення	та
відпочинку.
Відпочинкова	зміна	—	період	перебування	дитини	в	дитячому	закладі	оздоровлення
та	відпочинку	не	менше	14	днів.
Профільна	зміна	(туристична,	спортивна,	додаткової	освіти:	юних	біологів,	математиків,
екологів	 тощо)	 —	 період	 перебування	 дитини	 в	 дитячому	 закладі	оздоровлення	 та
відпочинку,	протягом	якого	дитина	крім	послуг	з	оздоровлення	та	відпочинку	отримує
комплекс	послуг,	спрямованих	на	розвиток	певних	здібностей	та	інтересів.
Тематична	 зміна	 —	 оздоровча	 або	 відпочинкова	 зміна,	 протягом	 якої	 дитина	 крім
послуг	 з	 оздоровлення	 та	 відпочинку	 отримує	 комплекс	 додаткових	 послуг,
спрямованих	на	розвиток	 її	 здібностей	та	 інтересів	за	напрямами	позашкільної	освіти,
фізичної	 культури	 та	 спорту,	 соціальної	 реабілітації,	 соціального	захисту	 тощо	 за
спеціальною	програмою.



Оздоровлення	 та	 відпочинок	 дітей	 може	 здійснюватися	 в	 дитячих	 закладах
оздоровлення	 та	 відпочинку	 протягом	 року,	 сезонно,	 під	 час	 канікул,	 цілодобово,
протягом	дня.
Дитячий	 заклад	 оздоровлення	 та	 відпочинку	 —	 постійно	 або	 тимчасово	 діючий,
спеціально	організований	або	пристосований	заклад,	призначений	для	оздоровлення,
відпочинку,	розвитку	дітей,	що	має	визначене	місце	розташування,	матеріально-технічну
базу,	 кадрове	 забезпечення	 та	 технології	 для	 надання	 послуг	з	 оздоровлення	 та
відпочинку	 дітей	 відповідно	 до	 державних	 соціальних	 стандартів	надання	 послуг	 з
оздоровлення	та	відпочинку.
До	дитячих	закладів	оздоровлення	належать:
дитячий	заклад	санаторного	типу	—	заклад,	у	якому	діти	перебувають	цілодобово	і
де	 поряд	 з	 оздоровчими	 надається	 комплекс	 медичних	 послуг,	 спрямованих	 на
поліпшення	 стану	 їхнього	 здоров’я,	 запобігання	 захворюванням.	 З	 урахуванням
природно-кліматичних	 умов,	 наявної	 лікувально-оздоровчої	 бази,	 кадрового
забезпечення	такі	заклади	можуть	бути	спеціалізованими;
дитячий	центр	 —	 заклад,	 що	 функціонує	 протягом	 року,	 в	 якому	 діти	 перебувають
цілодобово.	 Центр	 має	 відповідне	 кадрове	 забезпечення,	 спеціально	 відведену
територію,	 матеріально-технічну	 базу,	 які	 відповідають	 санітарно-гігієнічним	нормам,
для	організації	оздоровлення,	відпочинку	та	навчання	дітей;
позаміський	 заклад	 оздоровлення	 та	 відпочинку	—	 заклад,	 що	функціонує	 протягом
року,	 сезонно	 або	 під	 час	 канікул,	 у	 якому	 діти	 перебувають	 цілодобово.	 Заклад
повинен	 мати	 спеціально	 відведену	 територію,	 що	 знаходиться	 в	 курортній	 або
заміській	 зоні,	 матеріально-технічну	 базу,	 що	 відповідає	 санітарно-гігієнічним	нормам,
кадрове	забезпечення	для	організації	оздоровлення.	Відповідний	заклад	також	може
належати	до	закладу	відпочинку.
До	дитячих	закладів	відпочинку	належать:
табір	з	денним	перебуванням	—	заклад,	тимчасово	утворений	у	навчальному	закладі,
закладі	 культури,	 охорони	 здоров’я,	 фізичної	 культури	 та	 спорту,	 в	 якому
забезпечується	належний	догляд	за	дітьми,	 виховний	процес,	 їх	повноцінне	дозвілля,
розвиток	творчих	здібностей	та	 інтересів	 і	де	діти	перебувають	протягом	дня,	але	не
менше	6	годин;
дитячий	 заклад	 праці	 та	 відпочинку	—	 заклад	 з	 денним	 або	 цілодобовим
перебуванням,	у	якому	поряд	з	відпочинком	організовується	трудова	діяльність	з	метою
формування	у	дітей	трудових	інтересів	і	навичок;
наметове	 містечко	 —	 тимчасово	 діючий	 заклад	 з	 денним	 або	 цілодобовим
перебуванням,	 облаштований	 на	 спеціально	 відведеній	 території,	 що	 відповідає
санітарно-гігієнічним	 вимогам	 та	 нормам,	 у	 якому	 здійснюється	 комплекс	 заходів,
спрямованих	 на	 формування	 у	 дітей	 навичок	 безпечної	 життєдіяльності,
самообслуговування,	колективізму.

Мета	і	основні	завдання	Програми

Метою	 Програми	 є	 створення	 сприятливих	 умов	 для	 якісного	 відпочинку	 та
оздоровлення	дітей	у	2009	році.
Основні	завдання	Програми:
-	 забезпечення	 організованими	 формами	 оздоровлення	 та	 відпочинку	 дітей,	які
потребують	особливої	соціальної	уваги	та	підтримки;	
-	 створення	 сприятливих	 умов	 для	 реалізації	 соціально-педагогічних,	медико-
оздоровчих	інноваційних	проектів	оздоровлення	та	відпочинку	дітей;
-	зміцнення	кадрового	потенціалу	та	підвищення	престижу	праці	в	дитячих	оздоровчих



закладах;	
-	підвищення	престижу	системи	оздоровлення	та	відпочинку	дітей.

Фінансове	забезпечення	виконання	Програми

Видатки,	 пов’язані	 з	 відпочинком	 та	 оздоровленням	 дітей,	 здійснюються	 за	 рахунок
виділених	 в	 установленому	 порядку	 коштів	 із	 державного,	 обласного,	 міського
бюджетів,	 Фонду	 соціального	 страхування	 з	 тимчасової	 втрати	 працездатності,
підприємств,	установ,	організацій,	професійних	спілок,	передбачених	на	оздоровлення
дітей,	 які	 постраждали	 внаслідок	 Чорнобильської	 катастрофи,	 а	 також	добровільних
внесків	юридичних	і	фізичних	осіб,	батьків	та	за	рахунок	інших	джерел,	незаборонених
законодавством.

Фінансове	 забезпечення	 виконання	 Програми	 з	 загального	 фонду	 міського
бюджету

	

Головний	розпорядник	бюджетних
коштів

Орієнтовний	обсяг	фінансування	з
загального	фонду	міського	бюджету

(тис.	грн.)
	

Управління	соціальної	політики

	

Управління	освіти

	

	

295,00

	

377,64

Управління	реалізацією	Програми	і	контроль	за	її	виконанням

Організація	 виконання	 Програми	 покладається	 на	 управління	 молоді	 та	 спорту
Херсонської	міської	ради.	
Виконавчі	 органи	 міської	 ради,	 відповідальні	 за	 виконання	 Програми,	 до	 30	квітня
поточного	року	 інформують	управління	молоді	та	спорту	про	стан	підготовки	дитячих
закладів	до	організації	літнього	відпочинку	та	оздоровлення	дітей,	а	до	3	жовтня	–	про
підсумки	його	проведення.
Управління	молоді	та	спорту,	в	свою	чергу,	інформує	управління	у	справах	сім’ї,	молоді
та	спорту	обласної	державної	адміністрації	про	стан	підготовки	до	літнього	відпочинку
та	оздоровлення	дітей	в	місті	відповідно	до	15	травня	та	про	підсумки	його	проведення
–	до	20	жовтня.	
	

Основні	заходи	Програми

№
п/п

Зміст	заходу Відповідальні
виконавці

Термін
виконання

Орієнтовний
обсяг	фінан
сування

(тис.	грн.)

У	тому
числі

(тис.	грн.)

	



Загальний
фонд

міського
бюджету

	

1 2 3 4 5 6 	
І.	Нормативно-правове	забезпечення	організації	відпочинку	дітей 	

	 Участь	 у	 створенні
Державного	 реєстру
дитячих	 закладів
оздоровлення	 та
відпочинку,

розробці	 державних
соціальних	 стандартів
відпочинку	 та
оздоровлення	дітей

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
освіти,	 молоді	 та
спорту,	
соціальної
політики,	охорони
здоров’я;	 міська
міжгалузева	 рада
профспілок	 (за
згодою)

квітень 	 	

	

ІІ.	Забезпечення	державної	підтримки	відпочинку	та	оздоровлення	дітей 	
1.				
	

Забезпечення
збереження	 і
р о з в и т к у	мережі
дитячих	 закладів
оздоровлення	 та
відпочинку,
поліпшення	 їх
матеріально-технічної
бази,	 кадрового
забезпечення

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
освіти,	 охорони
здоров ’я;	міська
міжгалузева	 рада
профспілок	 (за
згодою)

протягом
року

	 	

	

2.				
	

Здійснення
безперебійного

електро-,	 водо-	 та
газопостачання,
виконання	 інших
робіт	 щодо
функціонування
життєво	 важливих
с к л а д о в их	дитячих
оздоровчих	 закладів
оздоровлення	 та
відпочинку	 під	 час
перебування	 в	 них
дітей

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
освіти,	 молоді	 та
с пор т у ,	головне
управління	 з
питань
життєдіяльності
міста;	 керівники
закладів
оздоровлення	 та
відпочинку	

травень-
серпень

	 В	межах
кошторисів
установ

	

3.				
	

Здійснення	 контролю
з а	діяльністю	 дитячих
закладів	 оздоровлення
та	 відпочинку,	 не
допускаючи
скорочення	 мережі
дитячих	 закладів
оздоровлення,
п е р е д а ч і	їх	 під
заставу,
перепрофілювання,
використання	 не	 за
призначенням	 чи
запобігаючи	 їх
ліквідації

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
освіти,	 молоді	 та
спорту

протягом
року

	 	

	

4.				
	

Організація
оздоровлення	 та
відпочинку	 дітей-
сиріт,	 дітей,

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління

червень-
серпень

Путівки	 за
рахунок
державного
бюджету,	 та

	



позбавлених
батьківського
піклування,
бездоглядних	 та
безпритульних	 дітей,
дітей-інвалідів;
дітей,	 потерпілих	 від
наслідків
Чорнобильської
катастрофи,	 дітей,
які	 постраждали
внаслідок	 стихійного
л и х а ,	техногенних
аварій,	 катастроф;
дітей	з	багатодітних	і
малозабезпечених
сімей;	 дітей,	 батьки
яких	 загинули	 від
нещ а с них	випадків
на	 виробництві	 або
під	 час	 виконання
службових
обов’язків;	дітей,	 які
перебувають	 на
диспансерному
обліку;		талановитих
та	обдарованих	дітей
-	 переможців
міжнародних,
всеукраїнських,
обласних,	 міських,
районних	 олімпіад,
конкурсів,
фестивалів,	змагань,
спартакіад,
відмінників
навчання,	 лідерів
дитячих	громадських
організацій;	 дитячих
творчих	 колективів
та	 спортивних
команд,	 а	 також
дітей	 працівників
агропромислового
комплексу	 та
соціальної	 сфери
села	 у	 дитячих
закладах
санаторного	 типу,
	 дитячих	оздоровчих
таборах,
пристосованих
(міських,
пришкільних)
т аборах	відпочинку
на	 базі
загальноосвітніх	 та
позашкільних
навчальних
закладів,	 	 МДЦ
«Артек»	 та	 	 	 	 ДЦ
«Молода	гвардія»

освіти,
управління	молоді
т а	спорту,
управління
соціальної
політики

коштів	 міського
бюджету
відповідно	 до
фінансування
передбаченого
пунктами	 5,	 7,
8,	9,	10	розділу
ІІ	цієї	Програми

	



5.				
	

Передбачення	 в
міському	 бюджеті
видатків	 на
фінансування
оздоровлення	 дітей-
с и р і т ,	дітей,
позбавлених
батьківського
піклування,
бездоглядних	 та
безпритульних	 дітей,
дітей-інвалідів,	 дітей,
які	 постраждали
внаслідок	 стихійного
лиха,	 техногенних
аварій,	 катастроф;
дітей	 з	багатодітних	 і
малозабезпечених
сімей;	 дітей,	 батьки
яких	 загинули	від
нещасних	випадків	на
виробництві	 або	 під
час	 виконання
службових	обов’язків,
дітей,	 які
перебувають	 на
диспансерному
о б л ік у ,	талановитих
та	 обдарованих	 дітей
-	 переможців
міжнародних,
всеукраїнських,
обласних,	 міських,
районних	 олімпіад,
конкурсів,
фестивалів,	 змагань,
спартакіад,
відмінників	 навчання,
л і д е р і в	дитячих
громадських
організацій,	 дитячих
творчих	колективів	та
спортивних	команд,	а
також	 дітей
працівників
бюджетної	 сфери	 та
дітей	 інших	 пільгових
категорій,	 зазначених
у	 пункті	 4	 розділу	 ІІ
Програми

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
соціальної
політики,
фінансове
управління

ІІ-ІІІ
квартал

295,00 295,00

	

6.				
	

Визначення	 порядку
та	 умов	 пільгового
забезпечення
послугами	 з
оздоровлення	 дітей
за	 рахунок	 коштів
міського	 бюджету,
враховуючи
соціальний	 статус
дитини	 та
матеріальне
становище	 сім’ї,	 у
якій	 вона
виховується

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
освіти,	 соціальної
політики,	молоді
та	спорту

2009 	 	

	



7.				
	

Організація	 роботи
таборів	 відпочинку	з
денним
перебуванням	 дітей
на	 базі	 шкіл	 та
позашкільних
навчальних	закладів

управління	освіти 2009

	

452,46*

	

205,66*

	
	

8.				
.

Забезпечення
функціонування
позаміського	 табору
відпочинку	 „Скіф”	 на
базі	 Центру
позашкільної	освіти

управління	освіти червень-
серпень

35,16*

	

15,96*

	
	

9.				
	

Організація	 роботи
міських	 таборів
відпочинку	 з	 денним
перебуванням	 дітей:
„Сонечко”	 та	 „Юнга”,
на	 базі	позашкільних
навчальних	закладів

управління	освіти червень-
серпень

128,34*

	

	

57,54*

	
	

10.
	

Передбачення
закупівлі	 путівок	 для
оздоровлення	 дітей,
які	 потребують
особливої	 соціальної
уваги	та	підтримки,	у
позаміських	таборах

управління	 освіти 2009

	

216,64*

	

98,44*

	
	

11.
	

Організація
перевезення	 груп
дітей	 до	дитячих
закладів
оздоровлення	 та
відпочинку

управління
т р а н с п о р т у	та
зв’язку

червень-
серпень

	 	

	

12.
	

Сприяння
проведенню
тематичних	 та
профільних	 змін	 у
дитячих	 закладах
оздоровлення	 та
відпочинку	 для	дітей,
які	 потребують
особливої	 уваги	 та
підтримки.
Передбачення	участі
спортсменів	 у
Дитячій	 олімпіаді
Херсонщини

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
освіти,	 молоді	 та
спорту

червень-
серпень

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

За	батьківські
кошти	та	кошти

соцстраху

	

	



13.
	

Здійснення
постійного	 контролю
з а	санітарно-
епідемічним	 станом
дитячих	 оздоровчих
закладів	 усіх	 типів,
організацією	якісного
харчування	 та
медичним
забезпеченням	дітей

виконавчі	 органи
Херсонської
міської	 ради:
управління
освіти,	 молоді	 та
с порт у ,	охорони
здоров’я,
споживчого
ринку;	 міська
санітарно-
епідемічна
станція	 (за
згодою)

червень-
серпень

	 	

	

14.
	

Забезпечення
супроводу
організованих	груп
дітей	 до	 позаміських
оздоровчих	 закладів
та	 у	 зворотному
напрямку	 медичним
працівником	 та
працівниками	ДАІ

управління
охорони	здоров’я,
Херсонський
міський	 відділ
УМВС	 України	 в
Херсонській
області	 (за
згодою)

червень-
серпень

За	батьківські
кошти

	

	

ІІІ.	Організаційно-методичне,	інформаційне	та	кадрове	забезпечення	відпочинку	та
оздоровлення	дітей

	

1.				
	

Проведення	 нарад,
семінарів	 і	тренінгів,
конференцій	 із
питань	 підготовки	 до
оздоровчої	 кампанії
та	 підбиття	 підсумків
її	проведення

виконавчі	 органи
Херсонської
м і с ь к о ї	ради:
управління
освіти;	 молоді	 та
спорту;	 охорони
здоров’я;	 міська
санітарно-
епідеміологічна
станція	 (за
згодою)

квітень-
вересень

	 	

	

2.				
	

Сприяння	 підготовці
кадрів	 для
здійснення	 заходів	 з
оздоровлення	 та
відпочинку	дітей

управління	 освіти січень-
травень

	 	

	

3.				
	

Підготовка	 та
надання	 директорам
відпочинкових	 та
оздоровчих	 закладів
методичних
рекомендацій	 щодо
організації
оздоровлення	 та
відпочинку	дітей

управління
освіти

березень-
квітень

	 	

	

4.				
	

Організація	в	дитячих
відпочинкових	 та
оздоровчих	 закладах
роботи	 виїзних
консультативних
пунктів	 центру
соціальних	 служб
для	 	 сім’ї,	 дітей	 та
молоді	 з	 метою
надання	 дітям
психолого-
педагогічної	 і
соціальної	допомоги

Центр	соціальних
служб	 для	 сім’ї,
дітей	та	молоді

червень-
серпень

	 В	межах
роботи

спеціальної
служби
підтримки
сімей,	які

опинилися	в
складних
життєвих
обставинах

	



5.				
	

Проведення	 міського
конкурсу-огляду	 на
кращий	 дитячий
заклад	відпочинку

виконавчі	 органи
Херсонської
м і с ь к о ї	ради:
управління
освіти;	 молоді	 та
спорту;	 охорони
здоров’я;	 міська
міжгалузева	рада
профспілок	 (за
згодою)

серпень-
вересень

	 	

	

6.				
	

Залучення	 студентів
Херсонського
державного
університету	 до
роботи	 в	 дитячих
	 відпочинкових	 та
оздоровчих	закладах,
на	 період
проходження
педагогічної	практики

управління
освіти,
Херсонський
державний
університет	 (за
згодою)

червень-
серпень

	 	

	

7.				
	

Здійснення	 між
Херсоном	 та	 іншими
містами	 обміну
групами	 учнівської
молоді	 для
відпочинку	 і
оздоровлення

виконавчі	 органи
Херсонської
м і с ь к о ї	ради:
управління
освіти;
управління
молоді	 та
спорту;	 кластер
«Країна	 дитячих
мрій»
Херсонської
торгово-
промислової
палати	України

червень-
серпень

	 	

	

ІV.	Медичне	забезпечення 	
1.				
	

Проведення
безоплатного
м е д и ч н о г о	огляду
працівників	 дитячих
закладів
оздоровлення	 та
відпочинку,
підпорядкованих
управлінню	 освіти
Херсонської	 міської
ради

управління
охорони
здоров’я,	 міська
санітарно-
епідеміологічна
станція	 (за
згодою)

квітень-
серпень

	 В	межах
коштів	галузі

	

2.				
	

Організація
оздоровлення	 і
лікування	дітей	 при
дитячих	 відділеннях
лікарень	міста

управління
охорони	здоров’я
міської	ради

протягом
року

	 	

	

3.				
	

Забезпечення
направлення	 	 дітей	 з
обмеженими
можливостями

і	 дітей,	 що
перебувають	 на
диспансерному
обліку,	 на
санаторно-курортне
лікування

управління
охорони	 здоров’я
міської	ради

протягом
року

	 В	межах
коштів	галузі

	



4.				
	

Забезпечення	 роботи
медичних	працівників
у	 відпочинкових	 та
оздоровчих	 таборах,
організованих	 на	базі
шкіл	 та	 позашкільних
навчальних	закладів

управління
охорони	 здоров’я
міської	ради

протягом
року

	 В	межах
коштів

оздоровчих
установ 	

V.	Міжнародне	співробітництво 	
1.				
	

Забезпечення
вивчення,
узагальнення	та
поширення	досвіду
щодо	організації	й
проведення
оздоровлення	та
відпочинку	дітей	і
підлітків

виконавчі	органи
Херсонської
міської	ради:
управління
освіти,	молоді	та
спорту,	охорони
здоров’я

червень-
вересень

	 	

	

2.				
	

Вивчення	питання
щодо	можливості
обміну	групами	дітей
із	країн	СНД	для
організованого
відпочинку	та
оздоровлення	дітей

виконавчі	органи
Херсонської
міської	ради:
управління
освіти,	молоді	та
спорту,
соціальної
політики,
охорони
здоров’я;	міська
міжгалузева	рада
профспілок	(за
згодою)

протягом
року

	 	

	 	 	 	 	 	 	

	*	-	Фінансування	проводиться	в	рамках	Програми	розвитку	освіти	м.	Херсона	на	2009-2012
роки.

	

	


